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PRILOGA 12 

NAVODILA O UPORABI IN IZPOLNJEVANJU OBRAZCEV DV IN DV BIS 

 

Podatki o carinski vrednosti morajo biti prijavljeni v skladu s tem navodilom; v primeru nejasnosti se je 
potrebno informirati pri carinskem organu. 
 
Navajanje nepravilnih podatkov pri prijavi carinske vrednosti je kaznivo. 
 
I. Splošna določila 
 
(1) Obrazcev DV in obrazcev DV BIS - za prijavo carinske vrednosti blaga, ki je uvrščeno v več kot tri 
poimenovanja - se uporabljata takrat, ko se blago uvaža na podlagi kupoprodajne pogodbe (fakture), 
izvajalske pogodbe ali pogodbe o dobavi. To velja tudi, če kupec pri uvozu blaga še ni znan ali če gre za 
uvoz na konsignacijo in je prodajno ceno (npr. na podlagi cenikov) mogoče tudi dokazati. 
 
(2) Obrazcev ni potrebno izpolniti, če: 
- carinska vrednost ene pošiljke uvoženega blaga ne presega 1,000.000 tolarjev in ne gre za delno 

pošiljko istega pošiljatelja istemu prejemniku, 
- gre za uvoz, ki ni komercialne narave, 
- podatki o carinski vrednosti zaradi vrste carinskega postopka niso potrebni, 
- gre za uvoz blaga, ki je na podlagi predpisov o preferencialnem uvozu ali zaradi drugih razlogov 

(razen za blago, za katerega veljajo uvozni kontingenti) oproščeno plačila carinskih dajatev ali 
- gre za blago, za katero se višina uvoznih dajatev določi na podlagi plačanega nadomestila ali ocene 

vrednosti blaga. 
 
(3) Na zahtevo carinskega organa se mora prijaviti carinska vrednost na obrazcu DV tudi v primeru, če 
vrednost pošiljke ne znaša 1,000.000 tolarjev. 
 
(4) Carinski organ v primerih, ko se blago ne uvaža na podlagi kupoprodajne pogodbe (npr. pri najemu), 
zahteva predložitev podatkov o carinski vrednosti in določi način prijave carinske vrednosti. 
 
(5) Podatke o carinski vrednosti mora praviloma prijaviti kupec (glej polje 2.a DV), lahko pa ta določi 
pooblaščenca. 
 
(6) Pooblaščenec lahko vloži deklaracijo tudi v svojem imenu. V tem primeru mora navesti ceno, ki jo 
plača kupec blaga. 
 
(7) Prijavi carinske vrednosti morajo biti priloženi: en izvod računa za uvoženo blago, ki se glasi na kupca, 
navedenega v polju 2.a obrazca DV; vsa potrdila o stroških distribucije (npr. tovorni list); na zahtevo 
carinskega organa tudi drugi dokumenti (npr. kupoprodajna pogodba). 

(8) Carinsko vrednost lahko prijavijo samo osebe s stalnim bivališčem ali sedežem na carinskem območju 
in ki razpolagajo z vsemi dokumenti, potrebnimi za določitev carinske vrednosti. 

 

II. Obrazec DV 
 
Polje 2.a 
Kupec je lahko vsaka oseba, ki je sklenila kupoprodajno pogodbo (navedena je na fakturi) za blago, ki je 
predmet določanja carinske vrednosti. 
 
Polje 7 
(1) Ekskluzivni zastopniki so povezani s prodajalcem le v primerih, ko poleg pogodbe o ekskluzivnem 
zastopstvu obstaja tudi drugačna povezanost. 
(2) Pod (c) se navedejo carinske vrednosti, ki so bile v zadnjih 6 mesecih pred vložitvijo dekleracije 
določene za enako ali podobno blago. Navesti je treba tudi carinski organ in odločbo carinskega organa 
(npr. datum in številko carinske deklaracije). 
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Polje 8 
V tem polju se npr. navede, da: 
- se blago lahko uporabi le za proizvodnjo nekega izdelka ali da je blago dovoljeno obdelati le po 

določenem postopku; 
- je bila cena uvoženega blaga določena pod pogojem vzajemne dobave kupca (kompenzacijski posli); 
- je bila cena npr. določena pod pogojem, da bo kupec v zvezi z uvoženim ali drugim blagom opravil 

ustrezne (dogovorjene) raziskave in razultate brezplačno posredoval prodajalcu ali tretjim osebam. 
 
III. Obrazca DV in DV BIS 
 
Polje 11 
(1) Neto cena je praviloma končni znesek fakture (bruto znesek fakture, zmanjšan za popuste in skonto). 
(2) Popusti, ki so v času določanja carinske vrednosti dogovorjeni, vendar še ne odobreni (npr. količinski 
popusti v primeru odvzema določene količine blaga v določenem časovnem obdobju), se ne odštevajo od 
bruto zneska fakture. To določilo ne velja, če je carinskemu organu mogoče dokazati, da bo popust 
uveljavljen. Na popuste se opozori v polju "Dodatni podatki". 
(3) Skonto je mogoče odšteti le, če je bil ta v skladu s plačilnimi pogoji dogovorjen in če gre za skonto, ki 
je glede na vrsto posla običajen. Višji skonti se priznajo samo ob predložitvi dokazila, da bodo dejansko 
uveljavljeni. 
(4) Obresti, ki jih je v okviru pogodbe o financiranju treba plačati prodajalcu, se ne odštevajo v tem 
razdelku, ampak v polju 21. 
(5) V primeru, da se pogodbeni stranki zaradi odstopanj prijavljene ali ugotovljene količine ali narave blaga 
od zaračunane količine ali narave blaga dogovorita za novo ceno (npr. z dobropisom), je treba prijaviti to 
ceno. 
(6) Če se pred določanjem vrednosti del blaga izgubi ali poškoduje, pogodbeni stranki pa se ne dogovorita 
za novo ceno, se mora prvotni znesek fakture zmanjšati za vrednost manjkajoče količine ali za vrednost 
poškodbe. 
 

PRILOGA 12 - HRBTNA STRAN NAVODIL 
 
(7) Odstopanja v mejah dogovorjene franšize ter odstopanja, ki so bila upoštevana če pri določanju cene, 
ne vplivajo na znižanje vrednosti fakture. 
 
(8) Prijavljeni znesek fakture, ki ga je treba plačati v tuji valuti, se preračuna v domačo valuto po deviznem 
tečaju, veljavnem na dan določitve carinske vrednosti. 
 
Polje 13 
Med stroške embalaže (c) ne spadajo: 
- stroški, ki jih je morebiti treba plačati za vrnitev embalaže prodajalcu in 
- stroški za embalažo, ki so nastali v prostem prometu na carinskem območju in ki jo da na razpolago 

kupec. 
 
Polje 14 
(1) V tem razdelku se navedejo podatki v primerih, ko gre za uvoz blaga na podlagi izvajalskih pogodb ali 
pogodb o dobavi. 
 
(2) Vrednost blaga, ki je bilo dano na razpolago, je njegova nabavna cena. Če je to blago proizvedel kupec 
ali oseba, ki je z njim povezana, potem se kot vrednost navedejo stroški proizvodnje. 
V primeru, da gre za storitve, se navede znesek, ki ga je bilo treba plačati za pridobljeno ali opravljeno 
storitev. 
 
(3) V primeru, da vrednosti ni mogoče določiti v skladu z drugim odstavkom tega člena, se prodajna cena 
oceni. Če je kupec blago, preden ga je dal na voljo prodajalcu, če uporabljal, se od prodajne cene blaga 
odšteje ustrezen znesek amortizacije. 
 
(4) Vrednost, ki se določi za neko blago ali storitev, se sorazmerno porazdeli na količine uvoženega blaga. 
Način porazdelitve (npr. vključitev celotne vrednosti ob prvi pošiljki ali porazdelitev na predvideno celotno 
proizvodnjo) je odvisen od dogovora med udeležencem v carinskem postopku in carinskim organom. 
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Polje 15 
(1) V tem polju se navedejo licenčnine, ki jih mora za uvoženo blago kupec plačati neposredno prodajalcu 
ali v dobro prodajalca tretjim osebam (npr. plačila za patente, blagovne znamke, avtorske pravice). 
 
(2) Licenčnine za tehnološke postopke se prištevajo v carinsko vrednost le, če je tovrstna tehnologija 
neločljivo vključena v uvoženo blago. Licenčnine za uporabo blagovne znamke, pod katero se sme 
uvoženo blago prodati, prepustiti drugemu ali uporabiti, se všteje v carinsko vrednost le tedaj, če gre že ob 
uvozu za blago z zaščitenim blagovnim znakom. 
 
(3) Če višino licenčnin za uvoženo blago ugotovi carinski organ (npr. stopnje v odstotkih, ki se odštevajo v 
primeru licenčnin, odvisnih od obsega prodaje), se to vpiše v polju 6 obrazca DV. 
 
Polje 16 
Med izkupičke se ne prištevajo plačila za pravice do reprodukcije 
(glej polje 21). 
 
Polje 17 
(1) V to polje se vpišejo dejansko nastali stroški v zvezi z dobavo blaga do kraja vnosa blaga na carinsko 
območje. 
Če je bilo blago dobavljeno brezplačno ali s prevoznim sredstvom kupca, potem je treba navesti stroške 
prevoza, ki bi bili za isti način prevoza zaračunani po običajni prevozni tarifi. 
 
(2) Kot kraj vnosa blaga na carinsko območje se navedejo: 
- carinski mejni prehod - v cestnem in železniškem prometu; 
- pristanišče raztovarjanja - v pomorskem prometu; 
- prvo namembno letališče - pri prevozu blaga v zračnem prometu; 
- kraj namembe pošte - za blago v poštnem prometu; 
- kraj, kjer blago prestopi kopensko mejo carinskega območja - za blago, ki se prevaža na drug način. 
 
Polja 19 do 22 
V prodajno ceno vključeni stroški ali plačila morajo biti v pogodbenih listinah izkazani ločeno od prodajne 
cene ter na tak način, da jih je mogoče preveriti. 
 
Polje 19 
(1) Za ločeno prijavo prevoznih stroškov zadostujejo, če se predloži račun celotne cene prevoza in se 
stroški v razdelku "Dodatni podatki" razdelijo na dva dela: za prevoz zunaj in znotraj carinskega območja. 
 
(2) Če je bilo blago zaračunano po enotni ceni franko kupec, se strošek za del prevozne poti znotraj 
carinskega območja ne odšteva od cene blaga. Ta del prevoznih stroškov se lahko odšteje samo v tistih 
primerih, ko kupec carinskemu organu dokaže, da bi bila cena za blago s pariteto franko meja nižja od 
cene s pariteto franko kupec. 
 
Polje 21 
Druga plačila so npr. plačila: 
- za pravico do reproduciranja uvoženega blaga na carinskem območju; sem prištevamo tudi plačila za 

predvajanje (npr. filmov, gledaliških in glasbenih del) in za razmnoževanje avtorskih del; 
- za obresti v okviru kreditne pogodbe, ki se nanašajo na nakup uvoženega blaga; 
- za podatke ali programske ukaze (software). 
 
Polje 22 
Če so v ceni vključene carine in davki, se le-ti odštejejo v višini, v kateri so bili na carinskem območju 
obračunani. 
 
Polje "Dodatni podatki" 
V tem polju je treba navesti predvsem: 
- porazdelitev skupnih stroškov pošiljke po posameznih postavkah; 
- porazdelitev fakturne cene za sete blaga in blago, ki se dobavlja razstavljeno; 
- priloženo dokumentacijo. 




